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«Η Ορθόδοξη Θεολογία στον 21ο αιώνα»: Διεθνές 
Θεολογικό Συνέδριο στην Αθήνα με ομιλητή τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Διεθνές Θεολογικό Συνέδριο, με τίτλο: «Η Ορθόδοξη Θεολογία 
στον 21ο αιώνα. Προκλήσεις και Προοπτικές», διοργανώνει η 
Θεολογική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, υπό την αιγίδα της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, από 24 έως 28 Νοεμβρίου 2024.

Το Συνέδριο εντάσσεται στη σειρά των Διεθνών Θεολογικών Συνεδρίων που 
πραγματοποιήθηκαν στην Αθήνα κατά τον 20ό αιώνα (1936 και 1976) και στοχεύει 
στην ανάδειξη, διερεύνηση και συμβολή στα καίρια ζητήματα και προβλήματα που 
απασχολούν την Ορθόδοξη Θεολογία σε πανορθόδοξο επίπεδο κατά τον 21ο αιώνα. 
Ειδικότερα, το Συνέδριο θα εξετάσει τη θέση και την αποστολή της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας και Θεολογίας στις νέες ιστορικές, γεωπολιτικές, κοινωνικές και 
πολιτισμικές συνθήκες, προκειμένου να εκφράσει εκ νέου την πλούσια κληρονομιά, 
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την έμπρακτη διακονία, την προφητική μαρτυρία και λειτουργία της στον 
σύγχρονο κόσμο. Οι ιδιαίτερες θεματικές που θα απασχολήσουν το Συνέδριο 
αφορούν στη σπουδή και στην κριτική τοποθέτηση απέναντι στη σχέση της 
Ορθόδοξης Θεολογίας πρώτιστα με την Εκκλησία, με το πανεπιστήμιο και με την 
κοινωνία, καθώς επίσης και στον διάλογό της με τις επιστήμες, την τεχνολογία, 
τον πολιτισμό και, ακολούθως, με τα σύγχρονα θεολογικά και πνευματικά ρεύματα.

Η τελετή έναρξης θα πραγματοποιηθεί στη Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου 
Αθηνών (κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30) την Κυριακή, 24 Νοεμβρίου 2024 και 
ώρα 18:00.

Την τελετή θα τιμήσουν με την παρουσία τους η Πρόεδρος της Ελληνικής 
Δημοκρατίας κ. Κατερίνα Σακελλαροπούλου και ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος, ο οποίος θα εκφωνήσει την κεντρική ομιλία, με τίτλο: «Η αποστολή 
και το έργο της Ορθόδοξης Εκκλησίας και Θεολογίας στον 21ο αιώνα».

Στο Συνέδριο θα συμμετέχουν με εισηγήσεις τους και Ιεράρχες του Οικουμενικού 
Θρόνου, μεταξύ των οποίων ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. 
Μακάριος. Η εισήγηση του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας θα έχει ως θέμα «Τεχνητή 
Νοημοσύνη και Ορθόδοξη Θεολογία» και θα παρουσιαστεί την τρίτη ημέρα του 
Συνεδρίου (Τρίτη, 26 Νοεμβρίου).

Διαβάστε εδώ αναλυτικά το πρόγραμμα του Διεθνούς Θεολογικού 
Συνεδρίου
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